

HOTĂRÎRE  
nr. 168/12

31 octombrie 2014

mun. Chişinău

**COLEGIUL DE EVALUARE A PERFORMANTELOR JUDECĂTORILOR  
PE LÎNGĂ CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII**

În componența:

Președintelui Colegiului	Svetlana NOVAC
Membrilor Colegiului	Nicolae GORDILĂ Ghenadie ENI Mihai MACAR Iulia GROSU Elena BELEI Diana SCOBIOALĂ

examinând în ședință publică procedura de evaluare în privința judecătorului de instrucție Judecătoriei Drochia, **Craveț Vladimir**, declanșată în temeiul prevederilor art. VIII alin. (3) din Legea nr. 153 din 05.07.2012 pentru modificarea și completarea unor acte legislative, Colegiul de evaluare

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea CSM nr. 683/22 din 02.09.14, au fost remise Colegiului de evaluare, materialele în privința judecătorului de instrucție la Judecătoria Drochia, Craveț Vladimir, în vederea evaluării performanțelor pentru reconfirmarea în funcția de judecător de drept comun în cadrul aceleiași instanțe.

Respectiv, în conformitate cu criteriile și indicii prevăzuți de Regulamentul cu privire la criteriile, indicatorii și procedura de evaluare a performanțelor judecătorilor, adoptat prin hotărîrea CSM nr. 212/8 din 05.03.2013, membrii Colegiului de Evaluare a Performanțelor Judecătorilor au efectuat verificarea activității judecătorului nominalizat, stabilind următoarele.

Craveț Vladimir activează în funcția de judecător de instrucție la Judecătoria Drochia din 23.07.2004 în temeiul Decretului Președintelui Republicii Moldova, iar la 07.09.2009 a fost numit în funcția de judecător de instrucție pînă la atingerea plafonului de vîrstă.

Rata de soluționare a dosarelor a fost calculată după cum urmează.

- Pentru anul 2011, din 377 repartizate a examinat 375, (99,46%);
- Pentru anul 2012, din 334 repartizate a examinat 327, (97,90%);
- Pentru anul 2013, din 366 repartizate a examinat 355, (96,99%).

Rata de soluționare a demersurilor secrete:

- Pentru anul 2011, din 206 repartizate a examinat 204, (99,02%);
- Pentru anul 2012, din 227 repartizate a examinat 226, (99,55%);
- Pentru anul 2013, din 227 repartizate a examinat 226, (99,55%).

Reieșind din rata de soluționare a dosarelor pentru ultimii ani, indicatorul se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 8**.

Craveț Vladimir la îndeplinirea atribuțiilor sale în calitate de judecător de instrucție dă dovadă de responsabilitate, dosarele repartizate judecătorului sunt examinate într-un termen rezonabil, în dependență de complexitatea acestora și comportamentul participanților la proces. De către judecător s-a respectat cu strictețe drepturile participanților la un proces echitabil, astfel asigurând oricărei persoane dreptul de a-i fi examinată cauza în mod public și într-un termen rezonabil, reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 8**.

Judecătorul de instrucție respectă termenul de redactare a hotărârilor, deciziilor prevăzute de legislația R. Moldova și începând cu anul 2010 hotărârile emise sunt publicate pe pagina web a instanței. Hotărârile, deciziile sunt expediate în adresa părților în termen de 3 zile de la data emiterii acestora, cu anexarea la materialele dosarului a recipisei ce confirmă înmînarea copiei hotărârei. Respectiv Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Pe parcursul anilor 2011-2013, judecătorul de instrucție a luat parte la ședințe semestriale, anuale petrecute la IP Drochia, precum și în lucrul comisiilor constituite în cadrul instanței. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 1**.

Judecătorul aplică cu succes inovațiile tehnologice la îndeplinirea justiției, astfel începând cu anul 2006 hotărârile sunt perfectate la calculator. Începând cu anul 2010 și pînă în prezent judecătorul își execută conștiincios atribuțiile în PIGD și a participat la cursurile privind utilizarea PIGD. Dosarele sunt primite în procedură și hotărârile sunt salvate în PIGD, respectîndu-se termenii legali. Ședințele de judecată sunt înregistrate audio prin intermediul sistemului audio "Femida" începînd cu anul 2014, totodată judecătorul verifică salvarea înregistrărilor audio pe CD și anexarea acestora la dosar în momentul transmiterii dosarului în secția evidență și documentare procesuală. Judecătorul cunoaște programele Word și Excel, are capacitatea de a naviga pe internet și de a utiliza poșta electronică, folosește zi de zi PIGD și programul de înregistrare audio a ședințelor de judecată "Femida". Respectiv Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 6**.

Informația privind procentajul hotărârilor/încheierilor menținute din cele contestate este următoarea.

- Pentru anul 2011 din 34 hotărâri/încheieri contestate, 24 au fost menținute (70,58%);
- Pentru anul 2012 din 35 hotărâri/încheieri contestate, 28 au fost menținute (80%);
- Pentru anul 2013 din 36 hotărâri/încheieri contestate, 24 au fost menținute (66%). Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 8**.

Informația privind numărul și procentajul hotărârilor/încheierilor casate din cele examinate este următoarea.

- Pentru anul 2011, din 579 cauze examinate 11 au fost casate (1,89%);
  - Pentru anul 2012, din 553 cauze examinate 7 au fost casate (1,26%);
  - Pentru anul 2013 din 581 cauze examinate 12 au fost casate (2,06%).
- Respectiv, indicatorul mediu se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 5**.

Hotărârile se redactează în termenul legal. Calitatea actului de justiție-forma documentului este respectată, motivarea este suficientă, conținutul clar, în toate dosarele calitatea proceselor-verbale a fost adecvată, toate încheierile au fost individualizate, în toate încheierile s-a combătut argumentele părților, în toate încheierile s-a invocat jurisprudența CtEDO, în toate cazurile copia încheierilor a fost eliberată la data adoptării. Reieșind din cele constatate, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 8**.

În perioada de activitate, judecătorul de instrucție Craveț V. a dat dovadă de un înalt profesionalism, inițiativă și înalt simț al responsabilității, afirmându-se ca un judecător perseverent și principial, fapt demonstrat prin numărul și calitatea dosarelor examinate.. Pe parcursul activității în calitate de judecător de instrucție dl.Craveț V.a manifestat perceperea de a asigura realizarea drepturilor și intereselor legitime ale cetățenilor în cadrul examinării cauzelor aflate în procedură, în strictă corespundere cu normele de procedură, inclusiv al termenului rezonabil de examinare. Reieșind din cele constatate, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 8**.

Conform informației parvenite de la Institutul Național al Justiției și Notei informative, pentru perioada anilor 2011 - 2013 domnul Craveț Vladimir a acumulat 199 de ore de formare continuă. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 8**.

Conform informației Inspecției Judiciare al Consiliului Superior al Magistraturii în privința judecătorului de instrucție în perioada anilor 2010-2014, a fost depusă 1 petiție, fiind neîntemeiată. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 7**.

Dl.Craveț V.respectă și stimează colegii, la rîndul său bucurîndu-se de stima și respectul acestora. Are o reputație profesională bună. Judecătorul în raport cu justițiabilii în cadrul ședințelor de judecata cît și în afara acestora are un comportament potrivit funcției pe care o deține. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Reieșind din informația prezentată de către Colegiul disciplinar, în perioada anilor 2010-2013, nu au fost înregistrate și examinate proceduri disciplinare privind activitatea judecătorului de instrucție Craveț Vladimir. Luînd în considerație cele constatate, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 0**.

Careva date referitor la hotărârile adoptate de către judecătorul de instrucție al Judecătoriei Drochia care au fost obiect de examinare la Curtea Europeană, nu sunt, respectiv Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 0**. În urma evaluării, judecătorul Judecătoriei Drochia, Craveț Vladimir, a acumulat un total de **81 de puncte**.

În baza celor expuse, Colegiul de evaluare călăuzindu-se de prevederile art. 22, 23 și 24 din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

### HOTĂRĂȘTE

A acorda calificativul foarte bine în urma susținerii evaluării performanțelor judecătorului **CRAVEȚ Vladimir**, judecător de instrucție la Judecătoria Drochia.

Hotărîrea poate fi atacată la Consiliul Superior al Magistraturii în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, prin intermediul Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor.

Președintele Colegiului de Evaluare  
a Performanțelor Judecătorilor



Svetlana NOVAC

Membrii Colegiului de Evaluare  
a Performanțelor Judecătorilor



Nicolae Gordilă



Ghenadie ENI



Iulia GROSU



Mihai MACAR



Elena BELEI



Diana SCOBIOALĂ